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考题（一）单项选择题1、某企业委托券商代理发行股票5000

万 ，每股面值1元，每股发行价格6元。按发行价格的1%向券

商支付发行费用，发行股票期间冻结的利息收入为50万元。

该企业在收到股款时，应记入“资本公积”科目的金额为（ 

）万元。（2003年试题）A．24650B．24700C．24750D

．25000〔答案〕C〔解析〕应记入“资本公积”科目的金

额=5000×（61）×（11%）=247502、企业接受的现金捐赠，

应计入（ ）。（2003年试题）A．资本公积B．营业外收入C

．盈余公积D．未分配利润〔答案〕A〔解析〕资本公积包括

接受现金捐赠。3、某企业年初分配利润为100万元，本年实

现的净利润为200万元，按10%和5%分配提取法定盈余公积和

法定公益金。该企业可供投资者分配的利润为（ ）万元。

（2003年试题）A．200B．255C．270D．300〔答案〕C〔解

析〕企业可供投资者分配的利润=100 200×（115%）=2704、

某企业年初盈余公积余额为500万元，本年提取法定盈余公

积200万元，提取法定公益金100万元，用盈余公积转增资

本200万元，用法定公益金购置职工集体福利设施50万元。该

企业盈余公积的年末余额为（ ）万元。（2003年试题）A

．450B．500C．550D．600〔答案〕D〔解析〕企业盈余公积

的年末余额=500 200 100200=600。用法定公益金购置职工集体

福利设施，盈余公积总额不变。5、甲股份有限公司委托A证

券公司发行普通股1000万股，每股面值1元，每股发行价格



为4元。根据约定，股票发行成功后，甲股份有限公司应按发

行收入的2%向A证券公司支付发行费。如果不考虑春他因素

，股票发行成功后，甲股份有限公司记入“资本公积”科目

的金额应为（ ）万元。（2004年试题）A．20B．80C．2920D

．3000〔答案〕C〔解析〕记入“资本公积”科目的金

额=1000×4×（12%）1000=29206、下列各项，能够引起所有

者权益总额变化的是（ ）。（2004年试题）A．以资本公积

转增资本B．增发新股C．向股东支付已宣告分派的现金股

利D．以盈余公积弥补亏损〔答案〕B〔解析〕以资本公积转

增资本，以盈余公积弥补亏损引起企业所有者权益内部有关

项目此增彼减；向股东支付已宣告分派的现金股利引起负债

的减少。7、某企业2003年初未分配利润的贷方余额为200万

元，本年度实现的净利润为100万元，分别按10%和5%提取法

定盈余公积和法定公益金。假定不考虑其他因素，该企

业2003年末未分配利润的贷方余额应为（ ）万元。（2003年

试题）A．205B．255C．270D．285〔答案〕D〔解析〕企

业2003年末未分配利润的贷方余额=200 100100×15%=2858、

甲公司收到某外商投资者作为资本投入的外币60万美元，当

日市场汇率为1美元=8．3元人民币。甲公司以人民币为记账

本位币。双方签订的投资合同中约定汇率为1美元=8．0元人

民币。甲公司收到外币时，应计入资本公积的金额是（ ）万

元。（2005年试题）A．0B．18C．480D．498〔答案〕B〔解

析〕应计入资本公积的金额=60×（8．38．0）=189、2005

年1月1日某企业所有者权益情况如下：实收资本200万元，资

本公积17万元，盈余公积38万元，未分配利润32万元。则该

企业2005年1月1日留存收益为（ ）万元。（2005年试题）A



．32B．38C．70D．87〔答案〕C〔解析〕盈余公积38万元加

未分配利润32万元，留存收益为70万元。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


